1. Asagidakilerden hangisi bir kare piramidin agi-

nimi dedgildir?
A) B) \ /\

C) D)

2. Asadida aginimi verilen cisimlerden hangisi di-

gerlerinden farkhdir?

A) B)

C) O D)
O

3. Kare dik piramit ile ilgili olarak asagidakilerden

hangisi yanhstir?
A) 5 kdsgesi vardr. B) 8 ayriti vardir.
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4. Asadidaki geometrik cisimlerden hangisinin yii-
zey sayisi en azdir?

A) B)

e

B. Asagida verilen bilgilerden ka¢ tanesi dogru-
dur?
. Eskenar (g¢gen piramidin 4 kdsesi ve 4 yluzii
vardir.

Itl. Piramidin temel elemanlarn: tepe noktasi, ta-
ban, yan ylz, ayrit ve ylksekliktir.

lIl. Koninin temel elemanlarn: taban, yan ylz, tepe
noktasi, eksen ve ana dogrudur.

IV. Kirenin yizeyini iki esit pargaya bdélen diizlem
kirenin merkezinden gecer.

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

6. Asagidakilerden hangisi yanhstir?



8.

9.

A) Bir altigen piramidin 7 tane ylzeyi vardir.

B) Bir kare piramidin 8 tane ayriti vardir.

C) Dik dairesel koninin tepe noktasi ile taban mer-
kezini birlestiren dogruya simetri ekseni denir.

D} Bir dik dairesel koniyi olusturabilmek igin birbiri-
ne esg iki daireye ihtivag vardir.

Yanda acgik hali veri-
len kare dik piramidin
yan yiz vyiksekligi
kag birimdir?

A) 12 B) 13

Yiiksekligi 32 br ve
bir taban ayntt 8 br
olan kare dik pirami-
din yanal aynt uzuniu-
gu kacg birimdir?

A) 442 B) 512

10 br 3 br
C) 14 D) 15
8
C) 642 D) 812

Taban alam 16 br2 ve yan yiizey yiiksekligi

2{5 br olan kare dik piramidin yiiksekligi ka¢

birimdir?

A) 4 B) 3

C) 2 D) 1



10. 0

20
10 br

iy

——

Yukaridaki daire dilimi ve tam daire kullanilarak bir
koni yapilmak isteniyor.

Buna gdre, tam dairenin yaricapi kag birim olma-
hdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)D, 4)C, 5D, 6)D, 7)A, 8)B, 9)A, 10)B,



